



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 16. ožujka 2024. godine.

Glasnik 3

(2024. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Nekoliko kratkih uputa za rad u sustavu Comet:

- Od 9. kola (ponedjeljak, 4. ožujka 2024. godine) u „**55. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2023 / 2024**“, dva dokumenta: „Zapisnik o utakmici“ i „Izveštaj o utakmici“ su objedinjeni u jedan dokument, „**Izvešće o utakmici**“. Taj dokument („Izvešće o utakmici“) nije potrebno ispisivati poslije utakmice jer ostaje evidentiran u sustavu **Comet**;
- „**Izvešće o utakmici**“ piše se **ISKLUČIVO** „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ domaćina utakmice;
- domaćin utakmice će nakon završetka utakmice (ne prije) ovjeriti („spremi kao ovjeren“) „predstavnik kluba“ domaćina i „predstavnik kluba“ gosta;
- suci i delegati utakmica **ne smiju** sa svojim „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ pisati „**Izvešće o utakmici**“;
- suci i delegati se sami ovjeravaju da su došli na utakmicu tek kada dođu na igralište na koje su delegirani;
- ukoliko bude nejasnoća prije utakmice, slobodno nazovite svoje „Povjerenike liga“ da Vam pomognu.

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak - Hrvatski dragovoljac

(termin nije određen)

10. kolo:

Polet - Vrapče 1978.

(termin nije određen)

HAŠK 1903. - Špansko - Mark-bau

(termin nije određen)

U ovom kolu vremenski uvjeti nisu nas baš pomazili zbog čega su odgođene dvije utakmice između Poleta i Vrapča, te HAŠK-a i Španskog. Što se tiče ostalih utakmica nije bilo nikakvih iznenađenja, favoriti su opravdali svoju ulogu istih, osim u susretu između Trešnjevke i Rudeša u kojoj je momčad domaćina odnijela sva tri boda. Jedina utakmica koja je završila podjelom bodova je između Hrv. dragovoljca i Dubec Trnovčica. Vezano za odgođene utakmice, skrećem pažnju voditeljima istih da dogovore termine odigravanja istih. Molim voditelje momčadi koji mi nisu dostavili liječničke potvrde da to učine.

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Končar - Slavonac

(termin nije određen)

10. kolo:

Horvati Mešić-com - Zanatlija

(termin nije određen)

Remetinec - Brezovica

(termin nije određen)

Sava (Gredice) - Prečko stari - Ožujsko

(termin nije određen)

U ovom kolu tri utakmice nisu odigrane zbog loših stanja terena koji su bili natopljeni vodom zbog loših vremenskih uvjeta. Stupnik i Trnje očekivano su pobijedili, uz tri pogotka Rašića, dok su Končar i Zapruđe u derbiju kola odigrali neodlučeno. Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Članovi Dinamo

(termin nije određen)

U ovom 10. kolu domaćini su "preпусти" gostujućim momčadima samo jedan bod, dakle, na 6 utakmica, domaće momčadi ostvarile su 5 pobjeda, samo je jedna utakmica, ona u Kašini, između istoimenog prvoligaša i Markuševčana, završila neriješenim rezultatom. Trojac sa vrha Ljestvice ne posustaje, Čulinec je, protiv Devetke, bio uvjerljiv, u 65. minuti rezultat je bio 4-0, pa su se domaćini malo opustili,

što su gosti iskoristili i do kraja utakmice postigli dva zgoditka. "Dinamovci" su "pregazili" momčad Radnika iz Seseveta, domaćini su u 65 minuti vodili rezultatom 5-0; tim rezultatom utakmica je i završila. Prigorje iz Žerjavina dugo se "mučilo" sa dečkima iz Trnave, vodstvo od 1 - 0 iz 17. minute, povećali su tek u 66. i 70. minuti. "Doktori" su loše ušli u ovaj proljetni dio sezone, nakon domaćeg remija u 9. kolu protiv Dubrave Tim Kabel, u ovom kolu izgubili su u Sesevetskom Kraljevcu rezultatom 1-0, domaćini su pobjedonosni zgoditak postigli u 63. minuti. I na kraju, dečki iz Dubrave pobijedili su Toru rezultatom 4 - 2, u 52. minuti utakmice rezultat je bio 3 - 0, nakon toga, gosti su uspjeli postići dva pogotka (drugi u 79. minuti), da bi u zadnjoj minuti domaćini postigli još jedan zgoditak. "Mirno" kolo, rekao bih, nije bilo ozlijeđenih ni isključenih igrača, samo 3 "žutaka", što je za svaku pohvalu; neka tako i ostane. A ne da moram(o) ići na ročišta (suočjenja) i da, kao što sam i napisao u prošlom *Glasniku*, "svoje vrijeme, energiju i novac, trošimo na utvrđivanje činjenica nakon nemilih događaja na utakmici". Jer, nakon ročišta u petak, 8. 3. 2024. u *Buzinu*, opet sam (smo) pozvan(i) na ročište, u petak, 15. 3. 2024.; naime, *VNK Čulinec* se žalio *Komisiji za žalbe veterana ZNS*, na visinu kazne za svog igrača kojeg je prijavio, po *Dopunskom izvješću*, sudac utakmice *Tora - Čulinec (9. kolo)*, a *Disciplinski sudac veterana ZNS*, mu "odrezao" kaznu (objavljena u prošlom *Glasniku*). Da li nam to treba? Zbog privatnih obaveza nisam nazočio ročištu.

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Lučko - Legende

(termin nije određen)

U prošli ponedjeljak i utorak u našoj ligi odigrano je pet utakmica, dok je jedna između *Lučkog* i *Legende* i točka odgođena zbog lošeg vremena i previše vode na terenu. Ova utakmica bi se trebala odigrati, ako se drugačije voditelji ne dogovore, u tjednu iza *Uskrsa* kad se ne igra redovno kolo t.j. utorak, 2. srijeda 3. ili četvrtak, 4. travnja. U ovom 10. kolu osobno sam bio prisutan na tri utakmice. U sve tri utakmice pobjedu su postigli gosti. *Purger* je bio bolji od *Podsuseda* za postignuta tri gola, ne primivši niti jedan. Od *Optimista* koji su vodeći na tablici, bolja je bila momčad *Elektre*. *Elektra* je povela, da bi domaći *Optimist* preokrenuo rezultat s dva gola u prvom poluvremenu. U drugom poluvremenu u dobroj utakmici obje momčadi, gosti su dali još 2 gola, te zasluženo pobijedili, čime su lideru na tablici nanijeli prvi poraz u prvenstvu. Treća utakmica je bila između Jaruna i Zelengaja, utakmica u kojoj je Zelengaj tijesno pobijedio s golom razlike, a prvi vodeći gol za goste dao je *Igor KRAMARIĆ* u 32. minuti, te je u proslavi danog gola skinuo dres, pretrčao skoro cijelo igralište, a sudac utakmice mu je zbog skidanja dresa u skladu s propisima dao žuti karton. Koliko se sjećam, ovo je drugi žuti karton zbog skidanja dresa, od kada sam povjerenika raznih liga veterana. U ostalim odigranim utakmicama 10. kola *Nur* i *Silvija stil* t.j., *Kvart* bili su bolji od svojih kolega iz suparničke momčadi. Uglavnom, gledajući ove tri utakmice, vidio sam da su sve odigrane u sportskom, fer i korektnom ponašanju svih aktera, što je vjerujem bilo i na drugim utakmicama naše lige. Nadam se da će se tako i nastaviti u dalje u sljedećim utakmicama. Što se tiče izvještaja o utakmicama, ovjere istog, tu nemam primjedbi, jer su sve utakmice ovjerene od strane domaćina. Pohvala za sve sa moje strane. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Ivanja Reka Posavina - Ravnice

(termin nije određen)

Concordia - Retkovec

(termin nije određen)



Nogometni klub Novi Jelkovec, veterani (Zagreb)

Stoje s lijeva na desno: Vlado PSARIĆ, Ramiz AJDIN, Željko DODIG, Zoran MARTIĆ, Dražen VUKOVIĆ, Mihael ŽUPARIĆ, Tomislav STIPANOVIĆ, Zvonimir JOLIC, Predrag JUREN i Josip ZDEŠIĆ.

Čuče s lijeva na desno: Zdravko BAGARIĆ, Ivan PSARIĆ, Damir MARIJAN, Dejan SUČEVIĆ, Mladen ŽIGER, Mislav MUSTAPIĆ, Dalibor BURA i Slaven DUVNJAK.

Odigravanje 10. kola 55. nogometnog prvenstva na žalost omelo je loše vrijeme i jaka kiša, pa smo morali odgoditi utakmicu između Ivanje Reke i Ravnica te utakmicu između Concordie i Retkovca, to su tereni s prirodnom travom i sigurno ne bi izdržali utakmicu, a da ne govorimo o mogućnosti ozljeda igrača, voditelji će dogovoriti termine odigravanja i o tome obavijestiti povjerenika. Derbi kola se odigrao u Sesvetama gdje su snage odmjerili Usora i N. Jelkovec 1. Utakmica je krenula u laganom odmjeravanju snaga i uz pratnju lagane kiše, gosti su povelili golom Duvnjaka koji uzima ničiju loptu na sredini terena i solo prodorom zabija za 0 - 1, ali onda Usora radi promjenu i u igru ulazi Mišković koji maestralnom igrom na sredini terena vraća Usoru u igru, prvo Barišić predivnim golom s ruba kaznenog prostora poravnava rezultat i onda Klarić pogađa za vodstvo Usore do poluvremena, u drugom poluvremenu Perić (2) i Čuljak pogađaju za konačni rezultat i sigurnu pobjedu Usore. U Studentskom opet sigurna pobjeda domaćina koji su sa 4 gola ispratili N. Jelkovec 2 koji je opet imao tanku klupu i teško je mogao parirati Studentskom gradu koji izgleda moćno, puno je tu odličnih igrača u prvoj postavi ali i kad ulaze igrači s klupe ne mijenja se ritam, Ivandić je zabio već u 8. minuti, da bi do poluvremena Gečević povisio na 2:0, u drugom Pavlović za 3:0 da bi golijadu završio Gečević sa drugim golom za konačnih 4:0. Na utakmici u Maksimiru bila je fer i korektna utakmica gdje je domaćin golom Božića poveo u prvom poluvremenu i uspio održati prednost do kraja utakmice. Mora se priznati da je i INAS imao svoje šanse, ali ih nije iskoristio jer je na голу Maksimira golman Brunović maestralno čuvao svoju mrežu, moramo pohvaliti i golmana Damira Lazića koji je sjajnim istrčavanjem igrao trećeg stopera. Do kraja utakmice moramo spomenuti isključenje Perića do kojeg nije trebalo doći, budući da sam dobio informacije s utakmice mislimo da je prvi karton dodijeljen totalno nepotrebno, a vjerojatno do drugog ne bi ni došlo da nije dan prvi, apeliram na igrače i voditelje da ne psuju suce i ne otežavaju im suđenje, ali isto apeliram na suce da pokažu malo razumijevanja za veterane i igru jer ipak bi svi smo mi tu zbog igrača, klubova i entuzijasta koji sve to plaćaju. Na igralištu u Rugvici domaćin Trocal je izgubio od gostiju iz Ivanića, gol za Naftaš Ivanić je postigao Alen Maras u 64. minuti i s tim rezultatom je završen susret.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Obrež - Uljanik

(termin nije određen)

Odra - Pajdaši

(termin nije određen)

Blato - Dinamo Turić

(termin nije određen)

Mala Mlaka - DICE

(termin nije određen)

Botinec - Hrvatski Leskovac

(termin nije određen)

Moram konstitirati da je od 6. utakmica 9. kola odigrana samo jedna i to u ČEHIMA. Kiša je uzrokovala da travnati tereni nisu izdržali što se možda samo jednom desilo u našoj ligi. Potpuno opravdano. No, zato donosim ODLUKU, kao Povjerenik lige da se sve NEODIGRANE utakmice odigraju do zaključno 4. travnja 2024. godine. Molim sve voditelje, domaćine da osiguraju igralište i termine, redovne, da možemo mirno nastaviti s prvenstvom. Ovo tim više što se 1.travnja ne igra redovno kolo, pa smatram da ne bi trebalo biti problema oko odigravanja utakmica. Bio sam na utakmici u Čehima, i opet sam se iznenadio, kao i u Botincu. Stari Prijatelji započeli utakmicu s 10 igrača (jedanesti se pridružio vrlo brzo). I već u prvom poluvremenu gosti iz Svete Klare vode 3:0. Mario Gotovac bio je nerješiva enigma, prebrz, za obranu braće Vinovrški i s tri gola usmjerio utakmicu. Čehi su pokušavali u drugom djelu, ali osim počasnog gola više nisu mogli, jer je obrana na čelu s Zdravkom Mirkovićem sve držala pod kontrolom. Ne znam samo zašto je svirala harmonika, ali roštilj, piva i sudac Mlinac na harmonici su začini ovu utakmicu na najbolji način.



Mikijev kutak za sporni trenutak (mikijev.kutak@gmail.com)

U prošlom *Glasniku* postavio sam tri općenita pitanja, koja bi istinskim zaljubljenicima u “svetu igru”, trebala spadati u pitanja opće kulture. Vjerujem da ste svi znali odgovore, a za onaj manji dio, kojima su isti bili na vrhu jezika, ali se nikako nisu mogli dosjetiti, napisat ću ih u sljedećim redovima.

Odgovori:

1. Trenutno postoji **17 pravila nogometne igre**, dok se netko, možda ne dosjeti napisati još pokoje novo pravilo. Ona su, redom: 1. Teren za igru, 2. Lopta, 3. Igrači, 4. Oprema igrača, 5. Sudac, 6. Ostali članovi sudačkog tima, 7. Trajanje utakmice, 8. Početak i nastavak igre, 9. Lopta u igri i izvan igre, 10. Određivanje ishoda utakmice, 11. Zaleđe, 12. Prekršaji i nešportska ponašanja, 13. Slobodni udarci, 14. Kazneni udarac, 15. Ubacivanje lopte u igru (aut), 16. Udarac s vrata (gol-aut), 17. Udarac iz kuta (korner). Neki su stručnjaci skloni tezi kako postoji i nepisano 18., igračima možda i najdraže pravilo, a zovu ga slobodnim sudačkim uvjerenjem.

U svojim sljedećim osvrtima, pokušat ću ukratko pojasniti svako od tih pravila, kako bih Vam, možda približio razumijevanje, za Vas ponekad neshvatljivih odluka popularnih “ljudi u crnom”, čiji je na našim prostorima, predvodnik bio sada već famozni Miroslav Slepčička, u širim nogometnim masama poznat i kao “Kralj čud(novat)ih odluka”.



Kralj čud(novat)ih odluka

Srećom po nogomet, **Miroslav Slepčička** (na slici) svoju je zviždaljku objesio o klin.

2. Bitna materijalna povreda **Pravila nogometne igre** nastupa kada sudac nije primijenio ili je pogrešno primijenio neku odluku koja je izravno utjecala na konačni rezultat utakmice, a ne temelji se na (famoznom) slobodnom sudačkom uvjerenju. Sve odluke koje se mogu svrstati u domenu “slobodnog sudačkog uvjerenja” ne mogu se svrstati u *Bitne materijalne povrede* PNI. Bitnih povreda ima sedam, a one su:

- ako je utakmicu sudio sudac kojeg nije odredilo nadležno tijelo za određivanje sudaca,
- ako se utakmica igra na igralištu čije dimenzije nisu u skladu s *Pravilom 1* PNI, a klub koji podnosi *Žalbu* istu je uručio sucu prije početka utakmice,
- ako je, suprotno *Pravilu 3*, utakmica igrana s većim brojem igrača od 11 ili manjim od 7 u jednoj od momčadi,
- ako je poluvrijeme (prema sučevom satu; *Pravilo 7*) trajalo dulje od 40 minuta (naš slučaj), a nije se radilo o nadoknadi vremena, a u tom periodu je postignut pogodak koji je izravno utjecao na konačni rezultat utakmice,
- ako je iz neizravnog slobodnog udarca postignut pogodak kojeg je sudac priznao, a izravno je utjecao na konačni rezultat utakmice,
- ako je iz ubacivanja lopte u igru (aut) igrač izravno ubacio loptu u vrata, a sudac priznao pogodak, koji je utjecao na konačni rezultat utakmice,
- ako je prilikom spuštanja lopte, ista izravno ušla u vrata, a sudac je priznao pogodak, koji je izravno utjecao na konačni rezultat utakmice.

U ovih 7 slučajeva utakmica može biti ponovljena:

3. Odgovor na pitanje broj tri iz prošlog *Glasnika* privremeno ćemo preskočiti, te ću na njega odgovoriti u sklopu pravila 11, kad isto dođe na red.

Nova pitanja vezana uz *Pravilo 1* (Igralište za igru):

1. Koja je dopuštena širina i debljina stupova vrata i grede i gdje (u kojem dokumentu) je to propisano?
2. Koje su dopuštene širine crta na igralištu za igru i o čemu ovisi njihova širina?
3. Spadaju li crte koje omeđuju određene prostore igrališta za igru u te prostore, a navedite i specifičnost kod zaleđa?

Igrači - dužnici za kazne, (55. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2023/2024)

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug
Odra	Zlatko TRIPLAT	2. liga skupina C	2023/2024	26,55 €
Nur	Sendi IBRANOVIĆ	2. liga skupina A	2023/2024	53,09 €
Purger	Luka PUSTAK	2. liga skupina A	2023/2024	26,55 €
Jarun Stari	Hrvoje MARKUŠ	2. liga skupina A	2023/2024	39,82 €
Uljanik	Marko VIŽINTIN	2. liga skupina C	2023/2024	39,82 €
Trnava As Caffè	Domagoj INKRET	1. liga skupina B	2023/2024	26,55 €
Zaprude	Davor PAVLOVIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	39,82 €
Prigorje (Ž)	Dalibor ORLOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	56,36 €
Devetka	Lucijan MARTINOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	45,00 €
Čulinec	Ivan STANIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	15,00 €
Tora	Tihomir KRSTANOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	45,00 €
Hrvatski dragovoljac	Ivan JURIČIĆ	Premier liga	2023/2024	15,00 €
INAS	Josip PERIĆ	2. liga skupina B	2023/2024	15,00 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 15. ožujka 2024. godine


1) Igrač VNK Hrvatski dragovoljac (Zagreb), **Ivan JURIČIĆ** (ID: 21406) isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Hrvatski dragovoljac (Zagreb) - VNK Dubec Trnovčica (Zagreb)** (igralište NK Hrvatski dragovoljac, Zagreb, Siget, 55. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 10. kolo, 11. ožujka 2024. godine, 20:15 h), u 60. minuti utakmice, radi druge javne opomene (50. minuta - preoštara start i 60. minuta - prigovor na odluku glavnog suca), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 €** (petnaest eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 12. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

2) Igrač VNK INAS (Zagreb), **Josip PERIĆ** (ID: 382172) isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Maksimir (Zagreb) - VNK INAS (Zagreb)** (igralište NK Maksimir, Zagreb, Oboj, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 10. kolo, 11. ožujka 2024. godine, 16:00 h), u 76. minuti utakmice, radi druge javne opomene (70. minuta - prekršaj na igraču NK Maksimir i 76. minuta - prigovor na odluku glavnog suca utakmice), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 €** (petnaest eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 12. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Komisija za žalbe veterana ZNS
Odluka od 15. ožujka 2024. godine

Predmet: Žalba
 - VNK Čulinec (Zagreb)

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJIĆ – predsjednik i Branimir ERJAVAC – član, sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana ZNS (članak 18), a u skladu s odredbama Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 111) i Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujući o Žalbi voditelja veterana VNK Čulinec (Zagreb), gospodina Edina AMIDOVIĆA na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS od 8. ožujka 2024. godine, objavljenoj u Glasnik 2 (2024) ZNS, Komisija veterana od 9. ožujka 2024. godine, o izrečenoj kazni igraču VNK Čulinec (Zagreb), **Ivan STANIĆ (ID: 447409)** zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 30,00 € (trideset eura), radi snažnog udaranja suparničkog igrača, u prekidu igre, s obje ruke u predjelu prsa, u 79. minuti utakmice (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1) na prvenstvenoj utakmici **VNK Tora (Zagreb) - VNK Čulinec (Zagreb)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 9. kolo, 5. ožujka 2024. godine, 20:00 h), odlučujući po žalbi VNK Čulinec (Zagreb), na sjednici održanoj 15. ožujka 2024. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

Prihvća se djelomično Žalba VNK Čulinec (Zagreb) na Odluku Disciplinskog suca veterana od 8. ožujka 2024. godine, objavljenoj u Glasnik 2 (2024) ZNS, Komisija veterana od 9. ožujka 2024. godine, kojom se igrač VNK Čulinec (Zagreb), **Ivan STANIĆ**, kažnjava zabranom igranja od 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 30,00 € (trideset eura), te se preinačava Odluka o kazni, tako da se igraču VNK Čulinec (Zagreb), **Ivan STANIĆ** izriče kazna zabrane igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčana kazna u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)**.

O B R A Z L O Ž E N J E

Poslije prvenstvene utakmice **VNK Tora (Zagreb) - VNK Čulinec (Zagreb)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 9. kolo, 5. ožujka 2024. godine, 20:00 h), glavni sudac utakmice, gospodin Tvrtko JUREŠA, dostavio je Disciplinskom sucu veterana ZNS, Dopunsko izvješće s predmetne utakmice. Temeljem Dopunskog izvješća, Disciplinski sudac veterana ZNS, izrekao je kaznu igraču VNK Čulinec (Zagreb), **Ivan STANIĆ**, „radi snažnog udaranja suparničkog igrača, u prekidu igre, s obje ruke u predjelu prsa, zabrana igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčana kazna u iznosu od 30,00 € (trideset eura) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1)“.

Na odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, Žalbu je podnio VNK Čulinec (Zagreb), u kojoj se u bitnom ističe, da je odluka Disciplinskog suca veterana ZNS, prestroga, da igrač VNK Čulinec (Zagreb), **Ivan STANIĆ** nije nasrnuo na igrača VNK Tora (Zagreb), Tihomira KRSTANOVIĆA (ID: 218291), nego ga je pokušao odmaknuti od namjere da još nešto ide prigovoriti igraču VNK Čulinec (Zagreb), Mariju KARDUMU (ID: 459881) koji je tu tom trenutku ležao na travi. U Žalbi se dalje u bitnom ističe da **Ivan STANIĆ** za VNK Čulinec (Zagreb) igra već petu sezonu, da do sada nije imao niti jedan teži incident ili prekršaj, niti mu je bila izrečena neka teža disciplinska mjera, zamjenik je kapetana momčadi, što govori o njegovu pristupu igri i poštovanju od strane drugih igrača momčadi VNK Čulinec (Zagreb).

Povodom Žalbe VNK Čulinec (Zagreb), zakazano je ročište (petak, 15. ožujka 2024. godine) na koje su pozvani: gospodin Tvrtko JUREŠA - glavni sudac utakmice, gospodin Antun RAKOVIĆ - voditelj VNK Tora (Zagreb), gospodin Edin AMIDOVIĆ - voditelj VNK Čulinec (Zagreb), gospodin Krešimir LOVREKOVIĆ - Povjerenik lige (1 liga skupina B), gospodin Đuro DRAGIĆ - Disciplinski sudac veterana ZNS i gospodin Adam ŽIVIĆ - predsjednik Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS.

Na ročište su pristupili: gospodin Edin AMIDOVIĆ, gospodin Đuro DRAGIĆ i gospodin Jurica PODVORAC - zamjenik voditelja veterana VNK Tora (Zagreb).

Žalba VNK Čulinec (Zagreb), koja se odnosi na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, o

izrečenoj kazni igraču **Ivan STANIĆ** je osnovana, te se igrač **Ivan STANIĆ** kažnjava zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 €** (*petnaest eura i ništa centi*). Nakon održanog ročišta i saslušanja svih nazočnih *Komisija za žalbe veterana ZNS* je djelomično prihvatila žalbu VNK Čulinec (Zagreb) te je preinačila Odluku o kazni *Disciplinskog suca veterana ZNS*, jer drži da se svrha kažnjavanja može postići i izricanjem blaže kazne, a uvažavajući sve olakotne okolnosti na strani kažnjenog igrača.

Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS o izrečenoj kazni igraču **VNK Čulinec (Zagreb), Ivan STANIĆ**, donijeta je sukladno odredbi *Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1*, a u skladu s *Dopunskim izvješćem glavnog suca utakmice gospodina Tvrtka JUREŠE. Disciplinski sudac veterana ZNS*, je u skladu s odredbom *Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1*, donio Odluku o kazni **Ivan STANIĆ** te je svoju Odluku temeljio na *Dopunskom izvješću glavnog suca utakmice gospodina Tvrtka JUREŠE*, obzirom se sukladno navedenoj odredbi *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS*, pretpostavlja da su činjenice u „*Izvješću o utakmici*“ i u *Dopunskom izvješću glavnog suca utakmice* točne. Također je potrebno napomenuti, tijekom disciplinskog postupka, kažnjeni igrač *Disciplinskog suca veterana ZNS* nije dostavio nove dokaze na temelju kojih bi se mogao osporiti sadržaj „*Izvješća o utakmici*“ i *Dopunskog izvješća suca utakmice*, ali je u žalbi na Odluku dostavljeno očitovanje - žalba voditelja veterana **VNK Čulinec (Zagreb)**, gospodina **Edina AMIDOVIĆA**.

Iz očitovanja i žalbe koja je dostavljena od strane gospodina **Edina AMIDOVIĆA** – voditelja veterana **VNK Čulinec (Zagreb)**, jasno proizlazi da je točna Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS, u pogledu činjenice da je igrač **VNK Čulinec (Zagreb), Ivan STANIĆ** počinio prekršaj za koji je kažnjen.

Na ročištu *Komisija za žalbe veterana ZNS* održanom dana 15. ožujka 2024. godine s početkom u 18:30 h, još je jednom izvršen uvid u svu dokumentaciju. Nakon ročišta preslušana je audio snimka s održanog ročišta, te su svoja očitovanja dali voditelj veterana **VNK Čulinec (Zagreb)**, gospodin **Edin AMIDOVIĆ** i zamjenik voditelja **VNK Tora (Zagreb)**, gospodin **Jurica PODVORAC**.

Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je Odluka o kažnjavanju igrača **VNK Čulinec (Zagreb), Ivan STANIĆ** zabranom igranja dvije na prvenstvene utakmice, prestroga kazna te da se svrha kažnjavanja može postići blažom kaznom, uzimajući u obzir sve relevantne okolnosti spornog događaja.

Naime, voditelj veterana **VNK Čulinec (Zagreb)** je u svoj žalbi, kao i na održanom ročištu, opisao događaj koji se dogodio, izrazio je iskreno žaljenje za čitav nemili događaj koji se dogodio.

Kao što je istaknuto u žalbi voditelja veterana **VNK Čulinec (Zagreb), Ivan STANIĆ** do sada nije kažnjavan, pet sezona igra ligu veterana ZNS i do sada nije dolazio u sukob sa sucima utakmice ili suparničkim igračima te je i više nego očito da se radi o jednom izoliranom incidentu, koji je bio potaknut postupanjem suparničkog igrača.

Ta činjenica, naravno ne opravdava igrača **Ivana STANIĆA**, ali je evidentno da se radilo o postupanju koje je bilo uzrokovano, takozvanom obrambenom reakcijom. *Komisija za žalbe veterana ZNS* smatra da će se zabranom igranja od 1 (jedne) prvenstvene utakmice, u cijelosti postići svrha kažnjavanja, zbog čega je odlučeno kao izreci ove Odluke.



Komisija za žalbe veterana ZNS:


Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)